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  Vážený kolego, Vážená kolegyně, 

Obrátil/a jste se na OR Imunologie se zájmem o zařazení do seznamu školitelů. Dovolte mi, 

abych Vám přiblížila naši oborovou radu, principy jejího fungování a proces přijímání nových 

školitelů. 

V rámci OR jsou přijímány projekty v oboru Imunologie v nejširším slova smyslu, a to jak 

experimentální, tak klinické práce. Součástí projektů může být i vytváření či využití nových 

metod a technologií, včetně celosystémových přístupů, pokročilých zobrazovacích technik, 

bioinformatiky, syntetické biologie, či hledání nových terapeutik. Projekty přijaté k řešení 

v rámci přijímacího řízení jsou zpravidla zajištěny grantovými projekty nebo hospodářskými 

smlouvami, které představují širší rámec pro projekty doktorských studentů. 

OR má povinnosti a práva vyplývající ze zákona a z předpisů týkajících se doktorského 

studia na UK. To je nicméně pouze jeden z aspektů práce OR. Tím, který vidíme jako stejně 

významný, je přispívat k náplni doktorského studia komunikací se studenty a školiteli napříč 

OR během celého studia. Členové OR se snaží vytvářet aktivity podporující kritický přístup 

studentů k projektům, výměnu informací o technikách a metodách, a umožňují studentům 

rozšířit si obzory a získat něco navíc k práci v rámci skupiny řešitele na vlastním tématu. 

Jednou z nejdůležitějších je organizace PhD konference pro studenty OR Imunologie. Při 

současném počtu studentů se tyto aktivity neobejdou bez aktivní podpory školitelů. 

Protože OR schvaluje zařazení školitelů dříve, než jsou formálně schvalováni VR fakult, 

prosíme Vás o poskytnutí informací, které usnadní OR rozhodnutí o Vašem zařazení mezi naše 

školitele. Pro OR je důležité, aby školitel měl (i) odbornou erudici, (ii) nezpochybnitelnou 

vědeckou zkušenost v oboru imunologie, (iii) zkušenost se získáváním vlastních grantů a (iv) 

zkušenost s vedením studentských projektů, zejména s projekty v rámci doktorského či Mgr. 

studia. V případě zájemců o školitelství, kteří mají minimální či žádné zkušenostmi s vedením 

studentů, OR typicky požaduje ustanovení školitele specialisty z řad více seniorních 

pracovníků, přednostně stávajících školitelů OR. 
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Materiál, na základě, kterého bude OR posuzovat Vaši žádost o zařazení mezi 

školitele OR Imunologie, by měl obsahovat následující informace: 

 

1. Strukturovaný vědecký životopis se zaměřením na uvedení zahraničních stáží a 

spoluprací, seznam publikací se zvýrazněnými publikacemi, kde je žadatel prvním nebo 

korespondenčním autorem, scientomerické údaje. 

 

2. Informaci o současném pracovním zařazení včetně perspektiv relevantních pro případný PhD 

projekt (pozice v rámci instituce, míra nezávislosti, zajištění (přístup k) přístrojového vybavení 

nezbytného pro úspěšné vyřešení PhD projektu, v případě vlastní skupiny její stručný popis. 

 

3. Zdroj finančního zabezpečení projektu, včetně podáváných grantů. 

 

4. Informace o dosavadních zkušenostech s vedením Bc., Mgr. či PhD prací (např. PhD prací 

v rámci jiné OR) včetně názvu a doby vedených prací, a podílu na vedení studenta (vedoucí 

práce, konzultant).  Informaci o dosavadních zkušenostech s organizací, vedením či participací 

na workshopech, pokročilých metodických kurzech, praktických cvičeních, seminářích atp. 

 

5. Stručnou (max ½ str.) synopsi stávajícího vědeckého zájmu odpovídající dosavadním publikacím 

a pracovnímu zařazení. 

 

6. Kontaktní údaj(e) na pracovníky, se kterými jste již na vedení studentů spolupracovali, budou 

konzultanty vašich studentů, nebo kteří by mohli podpořit Vaši přihlášku ve vztahu k výše 

uvedeným požadavkům. 

 

S pozdravem  

 

 

 Doc. RNDr. Magdaléna Krulová Ph.D. 
 Garant programu Imunologie  
 e-mail: krulova@natur.cuni.cz 
  


